

天太闷,一上午有10多人晕倒

医生提醒:防晕要吃好睡好多喝水

热河南路一男子晕倒;地铁张府园站有女乘客晕倒;新街口南站一中年男子晕倒;一个买菜的老奶奶晕倒……

昨天天气很闷,从网友、医院以及急救120反映的情况看,昨天一上午南京有10多人晕倒,天气闷,可能是诱发晕倒的重要因素之一。

□ 通讯员 徐翎翎 现代快报记者 刘峻 聂聪



在热河南路,热心市民救助晕倒男子 现代快报记者 聂聪 摄

救助 外地男路边晕倒 热心市民伸援手 “你们南京人真够意思”

昨天上午,一位30岁左右的男子突然晕倒在路边,不省人事。路人发现后及时伸出援手,并拨打了110。经了解,男子因饥饿过度,加上天气闷热,导致昏厥,好在救助及时,并无生命危险。

参与救助的史阿姨说,上午10点半左右,她骑电瓶车途经热河南路公交站台,看到人行道上许多人在围观,原来有一名身着蓝色衬衫和牛仔褲的男子趴在地上,一动不动。

很快,民警和120赶到,经过急救,男子渐渐苏醒。询问得知,男子姓鲁,33岁,重庆人。一个星期前怀揣着几百块钱独自来到南京打工,工作没找着,钱花光了,身无分文的他已经两天一夜没进

食了。“我准备坐公交车去农民工市场看看能不能找到工作,刚走到站台,突然头发晕,胸口闷得慌,眼前一黑就晕倒了。”鲁某说。史阿姨见状跑到对面的商店里买来了食物和饮料,并塞给他100元钱。另一些热心群众也在一旁鼓励他,为他找工作出谋划策。“你们南京人对一个外地人真够意思,谢谢你们!”在得到好心人的救助后,鲁某感动不已。

医务人员告诉记者,鲁某目前并无大碍,只需要休息一下即可,“这几天南京的气温并不高,但湿度很大,天气很闷,再加上他饿了好几天,体力不支,才导致昏厥。”

(张先生线索费50元)

提醒 天气闷,老人小孩容易晕倒

记者从江苏省气象台了解到,昨天的气压有点低,相对湿度也比较高,人体感觉确实不太舒适。

医生提醒:这两天阴晴不定,又常下雨,一般在中午和傍晚左右是气压最低的时段。低压天气下,老年人容易中风、血压升高、诱发心脏病、小孩容易昏厥。在这样的天气里,空腹、休息不良、低血糖等都容易导致昏厥,特别是儿童、老年人、孕妇以及慢性病人更容易出现这些问题。所以,这种天气下要避免出现中暑,除了保证睡眠、按时吃饭外,一个最重要的方法就是多喝白开水和淡茶,适当地补充一些维生素。体质不好的市民应该避免外出运动,尽量不要去人多、空气不流通的场所。

统计

昨天 晕倒的人确实不少

昨天一个上午,先后三个网友爆料称有人晕倒,医院也收治了一些晕倒市民。

网友“坐着云起”爆料:“上午9点左右,地铁张府园站有女乘客晕倒,工作人员上前救助。”

网友“木子yu三金”爆料:“今早路过新街口南站,看到一群人围着一个躺在地上的中年男子,估计是天气闷晕了过去,旁边等车的乘客纷纷围上来,有人拿包给他垫着头,有人帮他按摩太阳穴,还有位老爷爷递了块糖。”

网友“虞吉如Catherine”爆料:“今天早上8点多,站在我旁边的一位阿姨晕倒了,幸亏司机开窗通风,才没事。那位阿姨太重了,我一个人扶了一下没扶起来,旁边一小伙子帮了我一把,感谢这位小伙子。今天真的很多人晕倒,天气原因吗?”

昨天上午,南京市中医院收治了一名晕倒的老奶奶。上午8点多,75岁的王奶奶像往常一样到菜市场买菜。出门的时候就觉得天气有点闷热,到了菜市场正是高峰期,人很多,没走一会儿,王奶奶就觉得头晕胸闷,之后眼前一黑倒在菜摊前。过了一两分钟,王奶奶稍微恢复了点体力,打电话给家人,随后她被送到附近的南京市中医院。

记者走访了南京主要的大医院,江苏省人民医院一上午接到了3例晕倒的患者,120急救中心也接诊了七八个。值班人员说,其实晕倒的患者数量与平常差不多,可能由于网络传播的原因,所以大家认为晕倒的市民比较多。

一个多月,冷鲜店两次被砸



拿电风扇冲砸 监控截图

午后,喧闹了半天的来凤里菜市场安静了下来。突然,4个小伙子冲进“来凤冷鲜”店,猛砸了一通。一小伙喝道:“上次警告过你了,让你别再做这个生意,再做下次还砸!”这是冷鲜店开业一个多月来第二次遭袭。

夏先生夫妇在来凤里菜市场租了两间门面,卖了6年卤菜和豆腐,前不久将一间门面改卖洗好、择好并配好的荤素净菜。4月8日小店开业后,生意一直很火爆。5月7日早上,夏先生夫妇来到店里,发现卷闸门被砍开4个大口子。住在附近的一位老奶奶告诉他们,凌晨,她从店前过,发现一男一女拿着个包,形迹可疑。不多会儿,老奶奶就听到“咣咣咣”的声音。夏先生报警后,秦淮区双塘

派出所民警怀疑是小偷干的。但夏先生说,哪有小偷偷东西还弄出这样大动静的,并且不拿东西只砍门。

两个星期后,就发生了第二次袭击。夏先生店里的高清监控摄像头拍下了全过程。5月21日下午2点13分,4个年轻人来到店里,拎起地上的电风扇和椅子,对着两台冷藏柜猛砸一通。前后不过10秒钟,四人就走了。在隔壁卤菜店的老板娘闻讯赶来,上前拉住一个人的衣服,却挨了拳脚。“他们说,上次警告过你了,让你别再做这个生意,再做下次还砸。”老板娘告诉记者,她当时问对方上次是不是他们,但对方没理会就走了。

夏先生说,他们都是本本分分的生意人,也不知道什么人老跟他们过不去。店被砸后,两个店员也吓得要辞职,“当天损失一万多,这生意也做不下去了。”

昨天上午,记者在现场采访时,几名街坊邻居猜测,“估计是同行看他们生意好,眼红了,雇人来砸的。”(报料人线索费50元)

实习生 沈建新
现代快报记者 常毅

女子跳天桥,热心市民一把拉住



市民拉住轻生女子 目击者供图

民的帮助下,15分钟后,轻生女子被拽上来。

记者看到,金贸大楼前的这座天桥高约4.5米,一旦失手,她将掉入滚滚车流。在附近工作的李师傅说,这名女子姓张,今年30岁,经常在天桥上摆摊,当天下午本来好好的,后不知因何事与其家人发生了一些口角,一气之下竟企图跳桥。为了防止她情绪失控,她的父母慢慢走上前劝说,过了大约15分钟左右,张某突然站起身,离她最近的一名市民瞅准时机,一个箭步上前将其拉住,张某的父母也奔了过去,大家合力将她从栏杆上拽回地面。

事后,张某表示以后有什么问题都会和父母坐下来慢慢商谈,再也不会干出这样的傻事了。(陈先生线索费50元)

现代快报再次帮卖“爱心草鸡蛋”

和上次一样,60个正宗散养草鸡蛋只卖50元,10盒以上可送上门

今年2月底,六合地产散养草鸡蛋,曾经出现过一定程度的滞销。当时,面对大量积压的草鸡蛋,养殖户们一筹莫展。特别是因手术耽误了销售的养殖户刘春雨,仅他一家就有近10万个草鸡蛋滞销。

活动两天卖了两千盒

接到求助信息后,现代快报“蓝马甲”读者服务部工作人员,与“钟晓敏爱心工作室”记者,进行了实地走访了解。现代快报随后对此事进行了跟踪报道,并在新街口东宇大厦设了临时销售点,帮助养殖户们销售滞销的草鸡蛋。在市民的爱心接力下,短短两天时间就卖掉了两千多盒草鸡蛋。

现代快报“蓝马甲”读者服务部工作人员介绍说,为了帮助养殖户尽快卖掉积压在手上的草鸡蛋,很多市民除了自己购买以外,还义务做起了“推销员”,发动单位同事、



帮卖爱心草鸡蛋活动,市民给予了很大支持 现代快报记者 施向辉 摄

亲戚朋友一起来买草鸡蛋。

在一家卖场做生意的王女士说,做生意的都不容易,能帮一把是一把。王女士自己买了8盒,还跑到卖场的其他店里帮着推销。在珠江路某写字楼上班的钟小姐,看到

报道后,就拿着现代快报找同事一起来买草鸡蛋。还有位于城南的一家爱心企业,开口就要了600盒草鸡蛋。

令工作人员感动的是,家住江宁的一位80多岁的老奶奶,在电话

里告诉记者,她家里还有一些鸡蛋没有吃完。但她觉得养殖户们很不容易,怎么着也得买上两盒,就是想给养殖户们鼓鼓劲。

卖的是正宗的散养草鸡蛋

工作人员说,当时帮卖活动结束以后,还陆续有不少市民和读者致电现代快报,希望养殖户在市区建一个固定的销售点。不但草鸡蛋销售有了保证,也解决了养殖户在市区和六合之间来回奔波的问题。

关键的是,市场上的草鸡蛋,有不少是笼养草鸡蛋。虽然表壳与散养草鸡蛋差别不大,但口味却相差甚远。更有甚者,竟然直接拿笼养草鸡蛋冒充散养草鸡蛋。市民要想买到真正的散养草鸡蛋,也不是件容易的事情。

因此为了帮助养殖户销售正宗的散养草鸡蛋,并让市民和读者以最优惠的价格,买到货真价实的六合地产散养草鸡蛋,现代快报“蓝马甲”读者服务部将联合六合养殖户,不定期开展帮卖活动。

活动贴士

帮卖活动周六周日举行

本月26日、27日两天,也就是本周末、周日,每天上午8点到晚上6点,现代快报“蓝马甲”读者服务部,将联合六合的养殖户,再次举行散养草鸡蛋帮卖活动。

和上次一样,本次帮卖活动的地点,依然设在位于新街口正洪街18号的东宇大厦一楼大厅。具体位置在中央商场东门、正洪街南边入口处,靠近中央商场停车场和万达广场停车场。东宇大厦入口上方,有“中国平安”四个字,进门即可。

价格也维持不变,依然是50块钱一盒,一盒的数量为60个(散养草鸡蛋的市场价约在1.2元/个,本次帮卖的价格仅约0.83元/个)。

需要说明的是,一次性购买10盒及以上的,可以拨打电话预订,我们将集中送货上门。

咨询电话:

13337817117,13675161532